10' вежба 										10' вежба 

1. На линијама напиши одговарајуће бројеве тако да			1. На линијама напиши одговарајуће бројеве тако да
једнакости буду тачне.							једнакости буду тачне.

3 + ___ = 10				50 = 47 + ___					5 + ___ = 37				67 = ___ + 4

___ + 2 = 12	80 = 74 + ___				___ + 42 = 48				70 = ___ + 64

14 + ___ = 26	90 = ___ + 5					14 + ___ = 26				90 = ___ + 5

___ + 42 = 48	70 = ___ + 64					___ + 32 = 40				90 = ___ + 30

___ + 9 = 30	50 = ___ + 30				___ + 9 = 30				50 = ___ + 30

___ + 32 = 40	90 = ___ + 30				___ + 2 = 12				80 = 74 + ___

11 + ___ = 25	55 = 25 + ___					11 + ___ = 25				55 = 25 + ___	
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